

## И звезды падают с неба



Как мы видели, с открытием первых четырех тюленей гонщики освобождены, но они все еще удерживаются. Это становится ясным при открытии 5-й печати, потому что жалуются на выполненный, что он еще не начинается.

откровение 6:9 Когда Ягнёнок снял пятую печать, я увидел у подножия жертвенника души тех, кто был убит за слово Всевышнего и за своё свидетельство. 10 Они громко закричали:— До каких пор, святой и истинный Владыка, Ты не будешь судить и мстить живущим на земле за нашу кровь?

Однако, с открытием шестой печати, что-то происходит, что заметно на Земле.

откровение 6:12 Потом я увидел, как Ягнёнок снял шестую печать. Тогда вдруг разразилось сильное землетрясение,<sup>3</sup> и солнце стало чёрным, как тёмная грубая ткань, а луна стала красной, как кровь.

13 Небесные звёзды упали на землю, как инжир осенью падает с деревьев от сильного порыва ветра.<sup>4</sup>

14 Небо свернулось, как свиток,<sup>5</sup> и все горы и острова были сдвинуты со своих мест.



**7-я печать открывается и раздаются 7 трубок.**



откровение 8:7 Первый ангел затрубил, и на землю пролились град и огонь, смешанные с кровью;<sup>2</sup> третья часть земли сгорела, и третья часть деревьев сгорела, и вся зелёная трава сгорела.

8 Затрубил второй ангел, и нечто наподобие огромной горящей горы упало в море, и третья часть моря превратилась в кровь.

откровение 8:10 Затрубил третий ангел, и с неба на третью часть рек и водных источников упала горящая, как факел, огромная звезда.

откровение 8:12 Затрубил четвёртый ангел, и были поражены третья часть солнца, третья часть луны и третья часть звёзд. Они вдруг потемнели, и третья часть дня, как и третья часть ночи были лишены света.<sup>4</sup>

Теперь это особенно плохо, потому что орел объявляет о трех бедах по земле, поэтому последние три трубы



откровение 9:1 Затрубил пятый ангел, и я увидел звезду, упавшую с неба на землю. Звезде был дан ключ от колодца бездны.

**Со всеми пятью трубами что-то падает с небес на землю; Радуйся, огонь, гора, звезда, и земля потемнела.**

В трактате «Хронология и содержание Откровения» мы обсудили, что главы 6-11 и 12-19 выполняются в одно и то же время и рассматриваются с другой точки зрения. Итак, поскольку мы касаемся главы 8 Откровения к главе 12 Откровения, эти явления на земле являются последствиями войны на небесах.

откровение12:7 На небе началась война.

На одной стороне сражались Михаил3 и его ангелы, а на другой стороне воевал дракон со своими ангелами.

8 Но дракон оказался недостаточно силён, и он, со своими ангелами, потерял своё место на небесах.

9 Этот великий дракон – древний змей,<sup>4</sup> которого называют дьяволом и сатаной; он, обольщающий весь мир, был вместе со своими ангелами сброшен на землю.



### Здесь начинается первое горе.

откровение12:12 Поэтому радуйтесь, небеса! те, кто живёт на них! Но горе земле и морю, потому что к вам сошёл дьявол! Он полон ярости, так как знает, что ему осталось уже немного времени.

Те же картины показаны нам Иисусом в Евангелии от Матфея 24:29 и Иоакима 3,2 + 4 .Иаков 10:18 18 Иса ответил:– Я видел, как сатана упал с неба, словно молния!

С выдуванием 5-й трубы последняя звезда падает с неба. Это сатана дьявол, которому разрешено открывать пропасть.



откровение 9:2 Когда звезда открыла колодец бездны, оттуда поднялся дым, как из огромной печи. От дыма из колодца потемнели даже солнце и небо.

3 Из дыма вышла на землю саранча,<sup>1</sup> которой дана была власть, какую имеют на земле скорпионы.

Бездна - это тюрьма демонов, которые покинули свое небесное царство во времена Ноя и были заключены в тюрьму во время Потопа. Genesis.6,1 + 2; 2.Peter.2,4 + 5; Jude1,6 см. также Откровение 20: 1-3

откровение 9:4 Ей было запрещено причинять вред земной траве, любым зелёным растениям и любому дереву, но она могла вредить тем людям, у которых на лбу не было печати Всевышнего. 5 Саранча не было разрешено убивать их, а только мучить пять месяцев. И люди мучились от боли, которая была как от укусов скорпиона.

откровение 9:12 Прошло первое горе, но ещё предстояли два других.

откровение 9:13 Затрубил шестой ангел, и я услышал голос, раздававшийся от четырёх рогов золотого жертвенника, находящегося перед Всевышним.<sup>4</sup>

14 Этот голос сказал шестому ангелу, держащему трубу:– Освободи четырёх ангелов, которые связаны у великой реки Евфрата.

Эта фотография находится в эссе  
«Апокалиптические всадники» лечили.



Как мы читаем в эпизоде из Откровения 9, одна треть человечества убита Великой войной Бога, но это второе горе еще не завершено.

Осталось еще 3 1/2 года.

Эти 3 1/2 года или 42 месяца, которые мы рассматриваем в трактате «Три с половиной года»,



---

Gerd Fiedler 2018

[www.zeuge-jesu.de](http://www.zeuge-jesu.de)

Gerd@zeuge-jesu.de